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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um,  reuniu-se na sede do

Clube Comercial  de Lorena o Conselho Deliberativo do Clube Comercial  de Lorena, em

primeira convocação às 19:30 horas  e às 20:00 horas em segunda convocação, contando

com as seguintes presenças:     Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos

Santos Prates,  Antonio Celso Ribeiro  Rangel,   Fábio  José de Freitas Costa,   Ivaldo de

Almeida Junior,  Luiz Cláudio Carvalho Nascimento, Maria Celeste de Carvalho,  Rodney

Guedes da Silva e Silvio Silvério da Silva. A presidente do Conselho Deliberativo do Clube

Comercial de Lorena Ana Cristina Alves de Freitas Leal deu início à reunião saudando a

todos os  presentes  e  solicitou  ao  2º  secretário  Luiz  Claúdio  a  leitura  da  ata  da  última

reunião, que depois de lida foi aprovada por unanimidade. Procedeu-se,  com a leitura da

convocação para a reunião  Em seguida,  a presidente convidou o sr.  Luis  Felipe  Milet,

presidente da D.E.,  presente na reunião, para compor a mesma diretora. Com o uso da

palavra a ele conferida, o presidente da DE fez uma apresentação, exposta em telão dos

balancetes atuais do CCL, mostrando as receitas e despesas do mês de dezembro e meses

anteriores recentes, explicou todos detalhes e sanou dúvidas dos presentes. Ressaltou que

não teve condições de devolver o valor constante do fundo especial, instituído nos termos

do Art.  22  do Estatuto Social,  apresentou também possíveis  iniciativas  para melhorar  a

situação financeira do nosso clube.  Ordem do Dia:  I - Análise, deliberação e votação das

Contas do mês de julho de 2021, levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo

51, inciso II do Estatuto Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno), aprovada por

unanimidade. II - Análise, deliberação e votação das Contas do mês de agosto de 2021,

levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo 51, inciso II do Estatuto Social e

artigo  159,  inciso  VII  do  Regimento  Interno),  aprovada  por  unanimidade.  III  -  Análise,

deliberação e votação da Execução Orçamentária do mês de outubro de 2021, levando-se

em conta o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (artigo 51, inciso IV do Estatuto

Social),   aprovada por unanimidade. IV - Análise, deliberação e votação do contrato com a

empresa Prisma Soluções Ambientais Ltda., levando-se em conta o parecer da Comissão

de Constituição e Justiça (artigo 187,  inciso I,  §1°,  do Regimento Interno,  aprovado por

unanimidade. V - Análise, deliberação e votação de ofício da DE em que solicita a dispensa

do pagamento da segunda parte do valor do aluguel por parte do Sr Cleber Cleto, no Baile

do Hawai de 2019, levando-se em conta o parecer da Comissão de Constituição e Justiça

(artigo 187, inciso I, §1°, do Regimento Interno); aprovado por unanimidade.  VI -  Análise,
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deliberação e votação da solicitação de Hezio Pereira de Castro Andrade, na qual solicita

esclarecimentos sobre a situação atual de seu título patrimonial,  levando-se em conta o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça (artigo  187,  inciso  I,  §1°,  do Regimento

Interno), sendo que a vista dos dados apresentados a Comissão de Constituição e Justiça

do CD, não foi possível emitir parecer conclusivo e propôs oficiar a DE, mediante o exposto

pelo requerente,  o Senhor Hezio Pereira de Castro Andrade,  visto entender tratar-se de

uma  suposta  falha  administrativa,  onde  todas  as  ações  e  supostos  erros  deverão  ser

minuciosamente avaliadas para chegarmos a uma solução justa e necessária para ambas

as partes.  Breves Comunicações:  O conselheiro Antonio Celso desejou boas festas a

todos os presentes e fez uma   rápida observação da importância do trabalho da CCJ no

Conselho Deliberativo. Como nada mais foi tratado, a presidente do CD deu por encerrada a

reunião às 21 horas e 50 minutos.   Eu, Luiz Claudio Carvalho Nascimento 2º  Secretário,

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.

Lorena, 13 de dezembro de 2021.

     Luiz Claudio Carvalho Nascimento
     2º Secretário               

                       Ana Cristina A de F
Leal
                       Presidente do CD


